
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Коли суб’єкт господарювання
направляв Z-звіти сформовані
РРО/ПРРО до фіскального
сервера, однак в Електронному
кабінеті інформація щодо таких
звітів відображається не в
повному обсязі

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

У приватній частині Електронного кабінету, розміщеного на офіційному вебпорталі ДПС
(https://cabinet.tax.gov.ua), у режимі «Зведені звіти» меню «Дані РРО» надається
можливість на отримання зведених звітів по днях (заданий період не повинен перевищувати
1 місяць) та в режимі «Чеки» меню «Дані РРО» надається можливість на отримання
інформації даних фіскальних чеків (заданий період не повинен перевищувати 1 місяць).
Отже, якщо суб’єкт господарювання, який направляв Z-звіти сформовані реєстраторами
розрахункових операцій (далі – РРО) та/або програмними РРО до фіскального сервера,
однак в Електронному кабінеті інформація щодо таких звітів відображається не в повному
обсязі, то для перевірки та з’ясування причин виникнення помилки необхідно зробити
скріншот з Елекронного кабінету та надіслати його з інформацією про помилку до ДПС на
електронну пошту prro@tax.gov.ua.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна

податкова платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua

Підготовлено до друку
ГУ ДПС у Тернопільській області
травень – 2024, наклад 50 прим.
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